





siguientes noticias relativas al reino de las Dos Sicilias...

El diario la PATRIA confiesa que los napolitanos no quieren admitir la nueva moneda...

Los reaccionarios, que son en crecido número, mandados por antiguos oficiales del ejército de las Dos Sicilias...

En Sicilia reina la mayor anarquía. Los ladrones y asesinos se aprovechan de esto para cometer terribles crímenes.

La Presse de Viena anuncia que el Statuto para Venecia debe publicarse en breve...

El comité nacional de Varsovia anuncia que para poner al país al abrigo de los peligros que resultan de una usurpación de poder supremo...

Se sabe también que la legación francesa en Pekín ha obtenido del gabinete chino la concesión de una antigua pagoda destinada a servir de residencia episcopal...

Nuestros lectores recordarán el desagradable lance ocurrido entre un diputado del cuerpo legislativo francés...

El gobierno austriaco ha determinado que los refugiados polacos sean internados en las ciudades de Irlaw y de Olmutz...

En el mensaje al emperador votado por unanimidad por la nobleza de San Petersburgo...

Dice la PATRIA que hace ya días que el rey de Dinamarca ha dado su adhesión a la elección del nuevo rey de los nórdicos...

EL CONTEMPORANEO dice que a pesar de haberle dado aviso el inspector especial de imprenta, Sr. Jadraque...

Hace tres semanas las autoridades de Prusia detuvieron y confiscaron tres sacas de hilas preparadas por las señoras de París...

Escriben de Sang-hai con fecha del 20 de febrero al MONTEUR lo siguiente: «Se acaba de saber en Sang-hai que el cuerpo de ejército anglo-chino ha sufrido un desastre de parte de los Tae-pings...

El coronel graduado, primer comandante, D. Amable Escalante, que había solicitado su licencia absoluta, ha sido declarado de reemplazo...

Parece que ha sido nombrado predicador de S. M. D. Pedro Tercero, dignidad de la Santa Iglesia de Calahorra.

Dicase que el general Calonge piensa suscitar en el Senado la cuestion referente a la dimisión de los marinos.

El domingo próximo habrá funcion dramática en el palacio de los duques de Medinaceli. En una de las tres piezas que se ejecutan tomará parte la duquesa.

Las secciones han autorizado ayer tarde la lectura de las proposiciones de ley siguientes:

1.º Autorizando al gobierno para hacer la concesión de un ferrocarril que uniendo las líneas de Andalucía y Estremadura atraviesa la cuenca carbonífera de Belmeza y Espiel en la provincia de Córdoba.

2.º Concediendo una pensión de quinientos mil reales anuales a la madre del señor Pastor Diaz, transferible a las cuatro hermanas de este, mientras permanezcan solteras.

3.º Haciendo extensiva a las compañías mercantiles por acciones, autorizadas por reales decretos, la facultad de emitir acciones y obligaciones al portador...

4.º Autorizando al gobierno para que se conceda definitivamente a D. Leon Capella la construcción de un ferrocarril que partiendo de Zaragoza termine en Escatron, sin derecho a subvencion alguna del Tesoro público ni de la provincia.

Y 5.º Autorizando al gobierno a variar el trazado del ferrocarril de Granada, adoptando el que desde Loja se dirige a Málaga por Velez, siempre que no se aumente la subvencion media por kilómetro que resulta de la actual concesión.

Tenemos entendido que los candidatos para las vicepresidencias vacantes del Congreso serán los Sres. Permayner y D. Antón Udaeta. El Sr. Moreno Lopez, de quien se había hablado para una de estas vicepresidencias, ha hecho indicaciones para suplir que no se le presente candidato...

En el mercado de granos se han vendido ayer 2,603 fanegas de trigo a 47 a 55 reales; quedando por vender 975 fanegas; la cebada de 29 a 30; la algarroba a 41 rs.

Anteayer tuvo la honra de ser recibida en audiencia por sus MM. una comisión de la Academia Española de Arqueología y Geografía, compuesta de su presidente el escelentísimo señor conde de Altamira, y los señores D. Lorenzo Arrazola, primer consiliario; D. Basilio Sebastian Castellanos, director; señor duque de Baena...

Ha llegado a Madrid, en uso de real licencia el brigadier Vivanco, inspector de presidios que era en Cuba.

Se ha concedido licencia por cuatro meses, por enfermo al interventor general de administración militar D. Manuel de Moradillo.

Ha sido nombrado gobernador militar de la provincia de Jaén el brigadier coronel del regimiento de caballería cazadores de Alcantara, D. José Serrano y Acebrón, en reemplazo de D. Juan Guillén Bazarán que ha sido declarado de cuartel.

Al gobernador militar de Huesca brigadier Sr. Pacheco y Grajera se le han concedido dos meses de licencia por motivos de salud.

El proyecto de ley por el cual el gobierno pide a las Cortes la autorización para cobrar los impuestos tiene un solo artículo que dice así: «Se autoriza al gobierno para que desde 1.º de julio próximo si antes no estuviesen votados los presupuestos, recaude las contribuciones del Estado para cubrir los gastos públicos con arreglo a los diversos presupuestos después de realizadas las alteraciones que se han presentado al Congreso, quedando retirado el aumento pedido en el derecho de hipotecas sobre las ventas y permutas de bienes inmuebles y aplazando la imposición sobre el transporte de viajeros por los ferrocarriles hasta tanto que no llegue a ser ley el proyecto especial presentado con este objeto.»

Las medallas, que han sido acuñadas en la casa de moneda de Sevilla, son de peso de dos onzas. En el anverso ostentan al busto de S. M. la Reina con la leyenda: «A SS. MM. y AA. en su visita a Almería.» y en el reverso los escudos de España, y de Almería, unidos y coronados entre palma y laurel, con la leyenda: «La diputación arqueológica de esta ciudad, y en el exergo la inscripción: «Doña Isabel II, 22 de diciembre de 1839, doña Isabel II, 20 de octubre de 1862.» Alude esta inscripción a los dos soberanos de España que han visitado a aquella ciudad.

El señor director Castellanos manifestó también a S. M., que habiendo recibido la academia una copiosa y rica colección de monedas y medallas orientales y alemanas de la edad media y modernas, que

el baron Bathor de Sinolin, gentil hombre del rey de Prusia y académico de honor, remitía a S. M., como una prueba de su afecto y consideración distinguida para su real monetario particular, la academia se ocupaba en escribir su catálogo, y que tan luego como se terminase, tendría la honra de presentar esta interesante colección a S. M.

Segun noticias fidedignas, las locomotoras podrán recorrer antes de quince días la línea entera de Madrid a Zaragoza, y la compañía está ya preparando los cuadros de la marcha de los trenes de viajeros.

Por lo tanto, si no se retarda la autorización para abrir el servicio público todo el camino, tan satisfactorio sucesotendrá lugar los primeros días del próximo mayo.

Ha sido nombrado auditor de guerra de Estremadura D. Gregorio Aineto y Echevarría, que se hallaba de reemplazo, en lugar de D. Mariano Nongués, que ha sido jubilado.

Ayer al medio día ha ocurrido en la calle de la Abada un lance que hemos oido referir de varios modos. Parece que un estudiante de veterinaria, natural de Málaga, provincia de Toledo, llegó a una casa preguntando por cierta señora, y un caballero que salió, no sabemos por qué razones, le tiró un golpe con un estoque, que afortunadamente solo le hirió ligeramente en el pecho, siendo socorrido en la casa de socorro de la calle de Jacometrezo, y conducido después a la prevención, igualmente que el agresor.

En la misma casa de socorro ha sido curado un joven, cajista de imprenta, a quien abrieron la cabeza de un palo, ayer mañana en la calle del Arrenal.

En la calle de Silva fué curado ante anoche un pobre ciego, jubilado de la real casa, que cayendo en una zanja se causó una gran herida en la cabeza.

También ha sido curado ayer mañana un joven a quien dió una coxa una caballería, en la calle de Milaneses, destranzándole el labio superior.

En la de la plazuela del Progreso han sido curados cuatro heridos. Uno de ellos un niño de nueve meses, a quien dieron una pedrada estando en brazos de su madre. El que le hirió, que fué un muchacho de trece años, fué puesto a disposición de la autoridad. Otro herido fué de resultas de haberse caído de un caballo, y otro que en una riña ocurrida en la calle de Cabestros, recibió anoche una herida grave en el brazo derecho.

En la casa de socorro de la Carrera de S. Francisco se prestó anteayer auxilio a un tal Manuel Medina que a las seis de la tarde de ayer, frente a la pueria exterior del matadero se cayó de un caballo, ocasionándose una fuerte contusión en la cabeza y el destrozo del dedo gordo del pie derecho que le fué amputado por la segunda falange.

Ha llegado a Londres un agente del gobierno de Washington para contratar un empréstito. El Morning-Post duda que los capitalistas se presten a entregar su dinero para que los federales continúen una guerra implacable. La PATRIA dice que el Morning-Post se engaña, que los ingleses no preguntarán en qué se va a emplear el dinero, sino a qué precio se contrata el empréstito.

Una correspondencia de Polonia dirigida a la OPINION NACIONAL, dice que los rusos se disfrazan de campesinos polacos y con el traje que usan los insurrectos, cometiendo así actos de violencia para inspirar a las poblaciones odio a los patriotas y persuadir a los insurrectos de que los campesinos les son hostiles.

El señor Rivero hará hoy su anunciada interpellacion sobre las causas de la última crisis.

La comision nombrada ayer tarde por las secciones para informar sobre el proyecto de ley de autorizacion para cobrar los impuestos, se compone de los señores Cánovas, Ibarrola, Alonso Martínez, Permayner, Balmaseda, Ferreira Canamaño y Polo. Hoy se reúne a la una esta comision.

Ayer tarde recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

En la Bolsa de hoy quedaban: el 3 por 100 interior español, a 58 0/0; el exterior, a 60 0/0; el diferido a 60 0/0; la amortizable, a 29 1/4. El 3 por 100 francés, a 69-88, y el 4 1/2 a 96-85.

Los consolidados ingleses quedaron de 92 3/4 a 78.

SEGUNDA EDICION. Anoche recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS: Lemberg 9. Los cesaces persiguieron una banda insurgente hasta la frontera austriaca. Amsterdam 9. Van a entablarse nuevamente las negociaciones del tratado de comercio con Francia. Londres 9. Noticias de Nueva-York del 27 de marzo, dicen que los federales han sido arrojados del fuerte de Pemberton y se retiraban hacia Yatzoo. En Kentucky es inminente una batalla. Se dice que la mayoría del gabinete se opone a las patentes de corso. Dice el «York-Times» que los confederados han resuelto elegir otra capital que no sea Richmond. Se espera en Nueva-York al presidente Lincoln.

Los oficiales que han conducido aquí al vapor inglés «Peterhof» apresado por el capitán Wilkes, dicen que al pasar delante de Charleston el 24, se veían bombas en el aire y se oía el estruendo de artillería.

Viena 9. La «Gaceta oficial» publica una carta del emperador relevando al conde Apponi de sus funciones de juez-curador de Hungría. Le sustituye el conde Ardrassy.

Paris 9. El Sr. Comyn se prepara para marchar mañana a Londres.

Los jefes franceses en Cochinchina han decidido que las hostilidades, siendo independientes del gobierno de Annam, no constituyen infracción del tratado entre el emperador de Francia y el anamita.

Se confirma que Austria, Francia e Inglaterra, apoyadas por las simpatías de naciones de segundo orden, tratan de obtener para Polonia el restablecimiento de un orden de cosas que satisfagan los deseos de este país y asegure la paz europea.

El WAMECERER dá los detalles siguientes: «La salida de Langiewitz de Cracovia ha tenido lugar secretamente, y nadie supo su marcha hasta Oderberg, ni aun los mismos viajeros que iban en el tren. Al salir de este último punto, el rumor de su presencia se esparció poco a poco, y cuando el tren avanzaba dentro de Moravia, se encontraron los andenes llenos de gente, a pesar del frío de la noche, que acogía al ex-dictador con vivas prolongados: también en los vagones resonaban constantemente los vivas durante el viaje. En Landerbourg, donde Langiewitz debía tomar el tren de Viena a Brum, la muchedumbre era tal en las salas de las oficinas donde el general había descendido, que se corría el peligro de ser ahogado. La señorita Poistopoi ha sido puesta en libertad.»

A propósito de la cuestion entre el marqués Wielopolski y el príncipe Napoleón con motivo de las frases altamente ofensivas al primero que pronunció el segundo en el Senado francés, dice la INDEPENDENCIA BELGA: «Ya se recordará con qué desprecio habló el príncipe Napoleón del marqués Wielopolski ante el Senado de Francia con motivo de los asuntos de Polonia. Habíase dicho que a consecuencia de ese discurso el hijo primogénito del marqués había escrito al príncipe para reivindicar el honor de su padre, y aun que había ido a Paris para obtener reparacion. Este aserto, puesto muy en duda, es al menos exacto en parte. El hijo del marqués Wielopolski no ha estado en Paris; pero sí escribió una carta, de la que poseemos una copia auténtica. En el ánimo de su autor, esa carta no estaba destinada a la publicidad hasta pasado cierto tiempo, el cual ha trascurrido ya; pero el espíritu en que está concebida la carta, y la violencia de sus términos, no nos permiten reproducirla.»

Uno de nuestros corresponsales nos remitió anoche el siguiente IMPORTANTE DESPACHO TELEGRAFICO:

Cádiz 10. Segun la correspondencia de la Habana llegada por el vapor-correo «Camarinas», y cuas fechas alcanzan al 15 de marzo, la insurreccion de Santo Domingo se supo en la Habana el 9. Inmediatamente dispuso el general Dulce que salieran los vapores «San Francisco de Borja» e «Isabel la Católica», los cuales condujeron los batallones San Quintín y Union, con un considerable número de acémilas y varias sumas en metálico.

Ademas quedó preparado para embarcarse el batallon de Africa.

El 11 recibíose en la Habana la noticia de estar ya sofocado el movimiento insurreccional, y desde luego se ordenó por telegrafo que desde el puerto de Materni los señores se hicieran señales al «Isabel la Católica» para que regresase.

Los permoneores de la insurreccion son los mismos que ya se han publicado oficialmente en la prensa de la Península.

El «Diario de la Marina» atribuye aquel movimiento a maquinaciones fraguadas en Haití.

En toda la isla de Cuba reina la mas completa tranquilidad.

Las noticias que allí se tenían de Méjico, eran atrazadas.

Se creia que el ataque de Puebla se verificaría el 16, para celebrar el cumpleaños del príncipe imperial.

Cartas de Orizaba refieren algunos encuentros habidos entre mejicanos y franceses, con resultados favorables para estos.

Decíase y se daba como cosa cierta, que Forey se proponía atacar a Puebla y Méjico simultáneamente.

El ejército juarista que estaba en Puebla para defenderla de las armas imperiales, se hacia ascender a 22,000 hombres.

La Dieta de Venecia, que además de los representantes de la gran propiedad territorial, cuenta tambien cincuenta y tres representantes de los municipios, será convocada en breve, y sus primeros trabajos se consagraron a la ley municipal.

A pesar de la tirantez de relaciones que existe entre la corte de Roma y el Gabinete de Turin, este ha propuesto en titular para la silla arzobispal de aquella capital, vacante por muerte de monseñor Franzoni. Dicase que ese titular será monseñor Losana, obispo de Viella, y se cree que la corte pontificia acceda a esa proposicion.

